



自《爸爸去哪儿》爆红之后,网友也乐呵呵地为五个孩子的将来操上了心,不仅将天天(张悦轩)与Cindy(田雨橙)比喻成“佳偶天橙”,将“石头”郭子睿与王诗龄比喻为“石全诗美”,还段子频出。对此,郭涛和田亮分别接受采访,并给出自己的态度。

我们五家像一家人

郭涛田亮笑谈『孩子的绯闻』五宝宝遭网友乱点鸳鸯谱儿



郭涛 森碟看石头的眼神怪怪的

对于网友们将儿子石头与王岳伦家的王诗龄成为一对的“安排”,郭涛笑说:“Cindy(森碟)和Angela(王诗龄)都是特别可爱的姑娘,但她们是不同类型的,三个的关系都挺好,Angela对石头是哥哥的感觉好像要更强烈,但Cindy每次眼中流露出怪怪的目光其实也挺有意思的。”至于希望哪家的姑娘做儿媳妇,郭涛则打起了马虎眼,称:“五个孩子都喜欢,真的,感觉现在我们像是大家庭一样,每个孩子的性格、特点我们都接受了。其实很多方面我们是互补的,孩子的生活丰富多彩,每个人的性格、爱好都不同。这些才是节目好看的地方。”

田亮 让女儿选吧,我比较开明

田亮和叶一茜日前接受采访时透露,因为女儿Cindy长得漂亮,谈到将来可能会发生的“早恋”问题,叶一茜称:“早恋我觉得想得有点远了,暂时不想那么多,等真的碰到这种问题了,再看看有什么样的方式跟她沟通。我希望能跟女儿成为无话不谈的好朋友,现在也在努力培养跟她的关系。我

每天都会问她学校的事情,然后顺着她的话题聊,用她的世界、她的那种感想跟她聊天。”

而田亮在被问及“Kimi、天天和石头当中,硬选一个,你会比较喜欢谁当女婿”时,他说:“石头很有男子气概,天天不用说了很帅,Kimi是很可爱的乖乖的,各有优势,如果跟Kimi在一起就是姐弟恋了(笑)。硬选的话……还是让女儿选吧,我这爸爸比较开明。”

田亮还自曝Cindy在幼儿园很受男孩子欢迎,“她现在还没有男朋友这个概念,但她有异性的分辨能力,比如说Kimi、天天和石头是男孩子,她谁也不得罪(笑)。我有时候问,Cindy,在幼儿园有没有觉得哪个男小朋友长得比较帅?她说,有啊,就说了一个名字。我说,他有对你做什么吗?她说,有,他老喜欢抱我。她就在那学怎么抱。我说,他老抱你,不合适吧?她说,是啊。我说,你有没有给老师说什么?她说,跟老师说了,但是他还是老抱我。我说,你想让他抱你吗?她说,我不想让他抱我。我说,好吧,爸爸下次去学校的时候给老师说一下,管管他,在你不想让他抱你的时候不能抱你。”据《新快报》

@郭涛:你们这绝对是要逆天的节奏,你们太坏了,你们弄这玩意让我们这群巴鼻情何以堪?你看看我,得色的,这要是让石头看见,我天!我天!我?天!还有岳伦儿,请问您穿着小红裙子唱的是小龙人儿不? @爸爸去哪儿 @梦想家林志颖 @田亮 @模特张亮 @王岳伦



王岳伦北京拥3套房产

王岳伦李湘夫妇被爆在北京顺义有两套别墅,在东四环朝阳公园泛海国际有300平方米高档公寓。据目前北京房价,顺义的别墅单套市值应在1000万元到4000万元,东四环的高档公寓也有几千万元的估值了。不过要论王岳伦的身家,不得不加上他的主持人老婆李湘。早在2008年,李湘就曾入选过一份名为“2007年中国主持人商业收入排行榜”,并在其中以3080万元的惊人数值排名第二。

布斯中国名人榜单,其中公示的收入分别为460万元和455万元。

郭涛被爆卖掉了北京东三环某高档公寓换到北六环的别墅区居住。郭子睿在节目中“暴露”了他所就读的学校是一所国际学校。

林志颖最少三物业

《爸爸去哪儿》节目组基本都是从台北家中接Kimi到北京与林志颖相聚。画面可见Kimi所住的是一处公寓楼,但据透露,林志颖在台北还有别墅。而他在北京北六环也有别墅,上海一套高档公寓已于2010年卖掉。

林志颖出道以来,在短短两个月的时间内就红遍华人世界,之后以旋风姿态席卷全亚洲,被称为“亚洲小旋风”。其后发表多张唱片并出演多部影视剧作品,更是台湾第一位授薪职业赛车手和一位成功的企业家,在各个领域都颇为成功。目前对于他的身家,有台湾媒体称为“十亿身家”(也有称“百亿”的),无论哪种说法正确,反正他肯定是五位爸爸当中最“土豪”的那一个了。

张亮住高档公寓

张亮在北京东三环某高档公寓中居住,节目中暴露了他家门牌是202。以北京市东三环寸土寸金的地价,该公寓目前市值保守估计也会超千万元。据《信息时报》

田亮三地拥9处房产

据爆料,田亮在北京郊区大兴亦庄珠江壹千栋和昌平珠江壹仟栋均有独栋别墅的产业。在北京朝阳区朝阳北路拥有商铺。西安还有5套房产和别墅,在重庆也拥有2套别墅,有些是田亮代言报酬,有些则是奥运夺冠的奖励品。妻子叶一茜曾表示田亮酷爱投资房产,没事时就开车去转各个楼盘。网友无不感叹,田亮是真“土豪”啊!

郭涛卖掉公寓住别墅

郭涛生于艺术之家,父母都是中央戏剧学院的高才生。郭涛凭借热门电影《疯狂的石头》而红遍全国,之后便频繁出现在电视荧屏和大银幕上。凭借出色的演技,郭涛片约不断,生活品质也因此三级跳,2009年就被媒体拍到开价值百万的保时捷卡宴、住千万豪宅。2008年和2009年,郭涛连续两年进入福

田亮的九套房产不算啥和林志颖的十亿身家相比五个『爸爸』,个个是土豪

《爸爸去哪儿》在第一集中展示了五个家庭的居住环境,但这并不是他们的全部产业。近日有网友曝光五个爸爸的身家,田亮坐拥9处房产,成为最“土豪”的爸爸。



微博网友“小丑出品”发挥神级PS功力,将《爸爸去哪儿》五对亲子换脸,效果爆笑。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓政府命名的花园式单位,特推出冬季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘53路公交车交通学院下车 地址: 二七区嵩山南路交通学院西侧